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Examinarea atribuţiilor legale ale membrilor consiliului autorităţii locale urbane în 

vederea dezvoltării unui model de administraţie publică locală în contextul 

globalizării 

                                                                                                                

Prezentul studiu examinează relaţiile între actorii şi instituţiile din cadrul 
administraţiei publice locale. În mod specific, cercetarea se axează pe atribuţiile 
membrilor aleşi ai consiliilor municipale şi examinează influenţa asupra rolului, 
funcţiilor şi statusului acestora în Israel, în contextul globalizării şi al urbanizării 
intensive. Autorităţile locale reprezintă instituţii importante din interiorul oricărui 
stat, regiune sau comunitate. Ele sunt şi actori principali pe arena globală, practicând 
paradiplomaţia la un nivel de intensitate fără precedent. Obiectivul acestui proiect 
de cercetare este dezvoltarea unui model de administraţie publică locală de calitate 
în cadrul autorităţilor locale din Israel, ancorat în perspectiva relaţiilor 
internaţionale, în contextul globalizării. 

Membrii consiliului local reprezintă actorii principali, şi totuşi marginalizaţi, în 

discuţiile pe marginea reformei administraţiei publice. Metodologia utilizată: studiul 

de caz calitativ. 

Rezultatele indică faptul că atribuţiile membrilor consiliului local sunt vag formulate, 
declanşând un sentiment de frustrare. Rezultatele indică, de asemenea, fără echivoc, 
faptul că poziţia personalului administrativ s-a îndepărtat de cea independentă, de 
gardieni, apropiindu-se de poziţia pe care primarul o are în cadrul structurii. Dacă aşa 
stau lucrurile, atunci trebuie cercetate normele generale, cultura şi standardele 
sociale ale societăţilor în care operează aceşi actori, pentru a se încerca înţelegerea 
modelelor şi situaţiilor care generează acest context. Un model pentru o 
administraţie publică locală de calitate trebuie să ia în considerare toate aceste 
rezultate. 
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